

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
28 March 2018  
Russian  
Original: English

**Письмо Генерального секретаря от 27 марта 2018 года на имя  
Председателя Совета Безопасности**

Имею честь сослаться на резолюцию [2402 \(2018\)](#) Совета Безопасности от 26 февраля 2018 года, в которой Совет постановил продлить мандат Группы экспертов по Йемену до 28 марта 2019 года.

В связи с этим я хотел бы сообщить Вам о том, что после консультаций с Комитетом Совета Безопасности, учрежденным резолюцией [2140 \(2014\)](#), я назначил следующих экспертов:

г-н Фернандо Карвахаль , региональные вопросы (Мексика)

г-н Вольф-Кристиан Паэс, вооружения (Германия)

г-жа Мари-Луиз Туга, международное гуманитарное право (Канада)

Еще два эксперта будут назначены в ближайшее время.

Буду признателен Вам за доведение этой информации до сведения членов Совета Безопасности.

*(Подпись)* Антониу Гутерриш

\* Переиздано по техническим причинам 24 сентября 2018 года.

